A 国内

长白山天池惊现"水怪" 模糊轮廓像小鹿头

29日,长白山天池火山监测站的工作人员武成智,向记者介绍了他拍到的疑似"天池水怪"。据武成智介绍,7月27日5时许,他和同事一起上山,到长白山北坡天池水边监测温泉水温,取温泉溢出气体样本。

取完样后,武成智突然看到远处原本平静的天池水面上,突然被什么东西划开了一道"V"形水波。在水波最前方,仿佛还有一个"黑点"露出了水面,疾速向前游着。

武成智马上取出随身携带的相机,进行拍摄。武成智对拍下的相片查看发现,一张照片上有疑似"水怪"头部露出水面,模糊的轮廓颇像小鹿的头部及脖子露出水面。

(辛郎)

2013年7月31日

B域外

英新娘邀狗当伴娘 花数万订制专属礼服蛋糕



结婚是每个人一生中的大事,大多数的人总是将心思拿来规划婚宴或是蜜月旅行上,但来自英国的一对新人将筹划婚礼的心思全用在狗狗身上,除了邀请4只约克夏狗狗担任伴娘,更费心替它们准备狗狗礼服、狗狗领带,整场婚礼总计为狗狗花了8000英镑(约人民币7.5万)。

据介绍,新娘家中养了4只可爱的约克夏,将狗狗当成自己宝贝的她希望狗狗也能在自己结婚典礼上,一同感受当下的温馨时刻,因此萌生希望让狗狗担任伴娘想法,由于新娘和新郎两人都是爱狗人士,因此举办了这场独一无二的婚礼。

在婚礼现场狗狗不仅有专人照顾,新郎、新娘更准备了狗狗专用的桌子,还替狗狗订制专属蛋糕、鲜花,一同庆祝他们的终身大事。 (据《新快报》)

戛纳珠宝遭劫损失上亿欧元 创下法国犯罪史纪录

享有"蔚蓝海岸"美名的法国南部度假胜 地戛纳以一年一度的国际电影节著称,吸引 着来自全世界的影视明星和社会名流,然而, 这个名流聚集的"宝地"也常常成为不法之徒 的"狩猎场"。当地时间28日,一名持枪歹徒 竟在光天化日之下闯入坐落于"海滨大道"的 卡尔顿酒店,劫走一批用于展览的贵重珠 宝。据称,该被盗珠宝总价值为1.36亿美元 (1.03亿欧元),这起案件可谓是法国历史上涉 案金额最大的珠宝劫案。

这批遭劫的珠宝属于以色列钻石大亨里



维·列维夫,原本是作为展品陈列在卡尔顿酒店大厅,而这场珠宝展原定于8月底结束。案发时,一名用帽子和围巾遮住面部的抢匪闯人酒店大厅,挥舞手枪,威胁要射杀展厅工作人员和游客。由于现场安保人员并未配枪,他们只能眼睁睁看着匪徒将珠宝塞进一个公文包扬长而去。目前当地警方已全面展开搜捕行动。但安全专家乔纳森·萨泽诺夫称,追回这批珠宝希望渺茫,因为这批珠宝价值高、体积小、易藏匿、便于销赃。

(据《环球时报》)

加拿大发现十亿年前液态水体 味道比海水咸

不久前在《自然》杂志上发表的一篇论文中,报道了在加拿大一处地下2400多米处的锌铜矿中发现了古老的液态水体。根据对水中天然气体的同位素分析,科学家认为这是人类到目前为止所研究的最为古老的水体,其历史至少有10亿年,最长可以达到26.4亿年——比其周围岩石的历史稍短一些。这些水体被完好地封存起来,与空气隔绝。

接下来的问题是:这些水能喝吗?答案是否定的,但品尝一下也无大碍。论文作者之一的芭芭拉·舍伍德·洛拉尝试了一下,发现味道"很糟糕",她说,"比海水要咸得多。"

锌铜矿形成于约26亿年前,当时还是一个古老的海床。封存在岩石中的部分水体可能就是残余的海水。在岩石形成过程中,海水渗入如同血管一般的岩石缝隙,并被封存在那里。早在19世纪80年代,加拿大地质调查局就在年度报告中记录了这些水体的存在。在20世纪80年代,一些矿区的工作人员发现,这些岩石中的水体会腐蚀采矿设备。他们联系到了多伦多大学。当时洛拉还只是一名研究生,这也是她第一次接触到关于这些古老水体的研究。

(据新华社)

東埔寨发现消失 1200 年古城 比吴哥窟早 350 年



据外媒报道,日前,一支考古学家小组 在柬埔寨暹粒省库伦山区发现了一座消失 了1200年的城市。

考古学家借助激光雷达技术探索发现了这座城市,他们必须穿过密集的丛林和遍布地雷的危险区域才能抵达古城的具体位置。这座神秘古城被认为比著名的吴哥窟遗址的历史还要早大约350年,位于吴哥窟以西40公里处。考古学家认为,它是吴哥王国第一座城市,始建于公元802年。

他们发现了这座古城的运河、道路、洞穴、寺庙、雕像和目前无法解释的土丘等, 推测土丘可能是坟墓。

(据《光明日报》)

一语惊人

"为何每次只报道1人,另外4人是谁" ——梦鸽家庭法律顾问兰和对轮奸案只 报道李某一人表示不解。

"人家交一个多亿我都没教,这740万就 算拜师费吧"

——"气功大师"王林买一辆760万劳斯莱斯,只交20万定金,余款要其"关门弟子" 邹勇去交。

"娃今年22岁了,可户口本上是15岁, 结婚证咋领呀"

——陕西女子当初为上城镇户口将儿子 年龄改小7岁,致其工作丢了,对象也吹了。

"只要付人民币两万元,照片就可以删除"

——上海男发前女友艳照威胁与其复 合, 遭拒后敲诈钱财。

"是一个误会"

——湖北一中学学生集体撕书扔书反对 暑期补课,校方迅速解释、劝导。

新知

吃块巧克力 算术更加棒



据英国《每日电讯报》报道,近日,一项新的调查显示,吃巧克力可以提高大脑的算术能力。

调查显示,当志愿者食用黄烷醇(巧克力中的主要成分)含量较高的热可可咖饮料时,心算会更容易,也更不容易感到疲惫。

诺森比亚大学大脑表现和营养研究中心 主任大卫·肯尼迪教授说,巧克力有利于完成 心理上具有挑战性的任务。

在实验中,志愿者总共摄取了500毫克的黄烷醇。尽管日常饮食中都达不到这么大的量,但研究者说,人们要确保摄取足够多的黄烷醇,这种物质也存在水果和蔬菜中。

"每天消耗的黄烷醇比在三餐中摄取的要多,但总量维持在一定水平,以防止相关功能退化,"肯尼迪教授说,"每天摄取的多酚类物质越多,从长远来看,对大脑越有好处。"

(据新华社)

天文

英仙座流星雨 "七夕"添浪漫

即将到来的八月天宇,将上演婚神星冲日、英仙座流星雨和海王星冲日三大天象。 其中,最值得期待的是,"七夕"当天绽放天宇 的英仙座流星雨。

有着"送子女神"之称的3号小行星婚神星将于8月1日冲日。届时如果天气晴好,公众可借助望远镜在宝瓶座天区寻觅到其身影。

据了解,在火星和木星轨道之间有数十万颗绕太阳运动的小行星,肉眼一般无法看到。最早发现的"谷神星""智神星""婚神星" 和"灶神星"是小行星中最大的四颗。

在欣赏完婚神星的风采之后,浪漫的英仙座流星雨将于8月13日绽放天宇,巧合的是,当天恰逢中国传统节日七夕节。

天文专家介绍说,今年英仙座流星雨的 很可能出现在北京时间8月13日凌晨2时至 4时,每小时流星数量会达到100颗左右。

流星雨谢幕之后,太阳系8颗行星中最晚被公众认识到的海王星,将在8月27日上演冲日表演。 (据新华社)

下 本土

渠县卫生局

组织开展灾后疾病预防控制工作

本报讯 为了确保"7.20"洪灾之后无大疫,保证人民群众的身体健康,渠县卫生局组织以县疾控中心为主的各医疗卫生单位,紧急投入到灾后疾病预防控制工作中。

按照工作部署,疾控中心展开了城区内水淹区的消杀工作,实行定人划片包干制度,以水淹门市、庭院、厕所、人行道、垃圾堆、公共设施为消杀重点,遵照"水退人进"的原则,做到了城区内水淹区消杀全覆盖。截止7月23日10时,渠县疾控中心共出动消杀人员72人次,车辆18辆次,车载喷雾器12台次,机动喷雾器12台次,手动喷雾器48台次,消杀面积39.7万平方米,消耗消杀药品优氯净265公斤。

此外,灾后其他疾病预防控制工作也在 有序开展。 (张强 本报记者 唐荣)

健康

用家具也能健身

现在上班族都很忙,挤出一点时间去健身房都成了一种奢求。其实,家具就是很好的健身器材,既省时、又省钱。

椅子健身法:上身保持正直,双手扶在椅子两侧,一只脚着地,另一只脚抬起并且脚尖绷紧,用大腿以及腹部的肌肉带动腿部上下摆动。每组做15~18次,做2~3组。此方法可锻炼腿部肌肉及腹肌,增加平衡能力。

柜子健身法:面向柜子站立,双腿分开, 与肩同宽。双手伸直放在柜子上。脚跟抬起,脚尖着地,全身保持微微晃动。当脚跟达到最高点时缓缓放下,然后再次抬起。每组15~18次,每天2~3组。做的时候要保持身体平衡,重心应落于前脚掌上。此方法可缓解踝关节肌肉酸痛,预防走路时扭脚。

(据《生命时报》)

可乐吧

用脚踩灭烟头

一朋友抽完烟总是爱把烟头往地上一扔,然后用脚踩灭。这天,我们一块儿去游泳,他在岸边抽烟,不一会儿,听到一声惨叫。

我们抬头一看,原来是他踩烟头的时候 没穿鞋……

副作用

医生:你这两颗坏牙必须得拔掉了。

患者:我害怕啊! 牙拔掉了会不会有啥 副作用啊?

医生:副作用应该没啥,不过你的体重可能会轻一些。

美食

鲜姜牛肉丝

主料:鲜姜150克、牛里脊肉250克。

辅料:大蒜、青红椒。

调料:生抽、胡椒粉、白糖、食盐

做法:1.鲜姜洗干净切成丝,用盐腌一下出水,然后洗干净。2.牛里脊切成丝,加入胡椒粉和生抽腌制。3.大蒜切片,青红椒切成丝。4.铁锅加花生油烧热加蒜片、牛肉丝、姜丝翻炒熟后,加青红椒丝翻炒即可。

